

ПРИЕЗЖАЙТЕ ПОЧАЩЕ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Недавно артисты Котласского городского драматического театра показали трудящимся Великого Устюга свои новые работы.

Наш коллектив, работающий в учебно-производственных мастерских Всесоюзного общества слепых, с большим удовольствием прослушал спектакли «Упорные сердца» и «Тяжелое ранение». Особенно заинтересовал первый спектакль. Судьба Елены Астаховой, слепой девушки с красивой душой, роль которой замечательно сыграла артистка Г. А. Помогаева, особенно нас взволновала. Ведь ее судьба — это и наша судьба, людей, потерявших зрение! Так же,

Артисты Котласского драматического театра — частые гости у трудящихся Великого Устюга. Любят здесь постановки театра. На днях в городском Доме культуры мы посмотрели драму Ю. Чапурина «Тяжелое ранение». Спектакль вызвал большой интерес у зрителей.

как и Елена, мы стремимся принести своим трудом как можно больше пользы любимой Родине.

Сердечно благодарим Г. А. Помогаеву, Г. И. Юрьева, всех других котласских артистов и администратора театра Н. К. Рубанина, проявившего к нам исключительное внимание. Мы всегда очень рады слышать ваши голоса со сцены нашего города. Приезжайте почаще, дорогие друзья!

По поручению коллектива Велико-Устюгских учебно-производственных мастерских ВОС

М. Коробова, Е. Юкалова и Гончарова.

Хорошая игра артистов привлекла много людей на спектакль «Упорные сердца».

Хочется высказать добрые пожелания коллективу театра.

В. Остроумов.

Учащийся В.-Устюгского педагогического училища,

Социалистический север
г. Котлас

29 МАР 1957